11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.01.2006 22:17:11

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 12.01.2006 20:50:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14032/answer/14033




YBaxaemnbid [luma! CMOTPS A7 4ero BEIIONIHAETCS 9KCKpeTopHasa yporpadust, YTO uMeHHO
HeoO6xoguMo 06HapyKuUTh. HanuimmTe cBOW guarHo3 uUian xKanoOsl, 00bsICHUTE CHTyaluio. 2Ky
COOO0IIeHUS.



